
 
 
 
 
 
 

  وصف لبعض الدوال Excelالدالة بصیغة 

 

 
1. FV(rate,nper,pmt,pv,type) 

 
2. PMT(rate,nper,pv,fv,type) 

 

3. PV(rate,nper,pmt,fv,type) 
 

4. RATE(nper,pmt,pv,fv,type,guess) 
5. NPV(rate,value1,value2, ...) 
6. NPER(rate, pmt, pv, fv, type) 

 

7. SUM(A1:A3, 15) 
8. AVERAGE(number1,number2,...) 
9. DDB(cost,salvage,life,period,factor) 

10. IF 

 

 

  

تحسب عدد الاقساط المطلوبة لسداد   .أ 
 .القرض

تقوم باحتساب قیمة استثمارالمستقبلیة على   .ب 
أساس دفعات ثابتة متسلسلة ودوریة 

 .وبمعدل فائدة ثابت
تستخدم لحساب القیمة الحالیة للدفعات    .ج 

 .المتساویة 
تقوم باحتساب دفعات القروض التي یتم   .د 

دفعها بشكل ثابت ومتسلسل وبمعدل فائدة 
 .ثابت

 .تقوم بحساب معدل العائد من الاستثمار  .ه 
تحسب القیمة الحالیة للدفعات الغیر   .و 

 .متساویة
 الرقمو ،Aأولثلاثة أرقامفیالعمودیوجد مجموع  .ز 

15. 
حساب الوسط الحسابى لمجموعة من   .ح 

 .القیم
لحساب الاهلاك و فیها یكون الاهلاك   .ط 

كبیر في بدایة استعمال الاصل وتقل قیمة 
 .الاهلاك في الفترات التالیة

تحدید نتیجة الصیغة الشرطیة بوضع   .ي 
  شرط خاص أو إجابة لسؤال منطقي
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  :4اخترالأجابة الصحیحة من بین *
 1000أقساط سنویة قیمة كل منها  5لتستردها على  4000بفرض أن عرض علیك استثمار  )1

 :سنویاً فإن الصیغة التى تستخدم لمعرفة جدوى هذا الاستثمار هى  4.5ومعدل فائدة العائد 
  NPV(4.5%,5,-1000,0,0) = -ج    PV(4.5%,5,-1000,0,0) = -أ

  PV(4.5%,5,-4000,0,0) = - د  PV(4.5%,5,-4000,0,0) = - ب

  :فیكون هذا الاستثمار  4012.26فى المثال السابق إذا كانت القیمة الحالیة لهذه الدفعات )2

    غیر مربح  - ب          مربح  -أ

  لیس أیاً مما سبق  - د    هناك نقص فى المعطیات  -ج
فى بدایة المدة ویمكنك  55.000تكلف دعایة بمبلغ  250.000بفرض أنك ترید استثمار  )2

ومعدل  185000،  95000،  140000استرداده خلال السنوات القادمة على ثلاث دفعات 
 :  فإن الصیغة التى تستخدم لمعرفة جدوى هذا الاستثمار هى% 12الفائدة 

  PV (12% , - 55000, 95000, 140000, 185000) =  - أ
  FV (12% , - 55000, 95000, 140000, 185000) =  -  ب
  NPV (12% , - 55000,95000,140000, 185000) =  - ج
  PMT (12% , - 55000, 95000, 140000, 185000) =  -  د

 :فیكون هذا الاستثمار  243846.35فى المثال السابق إذا كانت القیمة الحالیة  )3

      غیر مربح  - ب          مربح  -أ

  لیس أیاً مما سبق  - د    هناك نقص فى المعطیات  -ج
القسط  قیمةفإن سنویة 25وعدد الأقساط % 8بمعدل فائدة سنوى  100000اذا اقترضت مبلغ  )4

 :الشهرى یمكنالتوصل من خلال الصیغة 
  NPER (8%/12, 25*12, 10000)= ج  PMT (8% /12, 25, 10000)= أ

  PV (8%/12; 25*12; 10000)= د  PMT(8%/12, 25*12, 10000)=  ب
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فإن عدد الأقساط % 8بمعدل فائدة  100000شهریاً لسداد قرض قیمته  1000إذا كنت تدفع  )5
 :المطلوبة لسداد القرض یتم التوصل إلیه من خلال الصیغة 

  FBD(8%/12,-1000,100000) = ج  PMT(8%/12,-1000, 100000)= أ

  NPV(8%/12,-1000, 100000) = د  NPER(8%/12,-1000,100000)=  ب

وقیمتها فى نهایة  8000سنوات وتكلفتها الصلیة  10إذا كان العمر الافتراضى لماكینة هو  )6
فإن قیمة اهلاكها بطریقة القسط المتساوى یتم التوصل إلیه من خلال  500عمرها الافتراضى 

 :الصیغة 
  VDB (8000, 500, 10) = ج  SLN (8000, 500, 10) = أ

  SYD (8000, 500, 10) = د  DDB (8000, 500, 10) =  ب
فإذا  100000هى هسنوات وقیمتها فى نهایة السنوات الست 6وعمرها  1000000ماكینة ثمنها  )7

اشتریت الماكینة فى الشهر السابع قبل انتهاء السنة فإن قیمة الإهلاك الحقیقى فى السنة الأولى 
 :یتم التوصل إلیه من خلال الصیغة 

  DB (1000000, 100000, 6, 1, 6) = ج  SLN (1000000, 100000, 10) =  أ

  DB (1000000, 100000, 6, 1, 7) = د  DB (1000000, 100000; 6, 7, 1) =  ب

فإذا اشتریتها فى نهایة الربع الثالث للسنة الحالیة وكان عمرها الافتراضى  15000ماكینة سعرها  )8
فإن قیمة الاهلاك فى الماكینة خلال السنة القادمة یتم  2000سنوات وقیمتها فى نهایة المدة  5

 :التوصل إلیه من خلال الصیغة 
  VDB (15000, 2000, 20, 7, 3) = ج  VDB (15000, 2000, 5, 3, 7) =  أ

  VDB (15000, 2000, 3, 7, 20) = د  VDB (15000, 2000, 20, 3, 7) =  ب
سنة 20جنیھ لمدة  1000ترید أن تشترى سندات بخیث تدفع ) مارى(افترض ان   )9

كم المبلغ الذى  ستدفعھالأن . كل سنة % 6معدل الفائدة على ھذه السندات . مقبلة 
 .لتأمن ھذه السندات 

i . = pv( 6%/12,20*12,1000) ii.  = pv( 6%,20,1000) 
iii. = fv(6%/12,20*12,1000 ) iv. = pv( 6%,20,1000) 

 

كم المبلغ . فائدة %  7.3جنیھ كحساب اتربح  1000، أودعت  1980فى نھایة عام  )10
 . 2000الذى سأستحقھ فى نھایة عام 
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i . = pv( 7.3%,2000-1980,-1000) ii.  = pmt( 0.73%,20,1000) 
iii. = fv(7.3%,2000-1980,0,-1000 iv. = pv(7.03%/12,20*12,0,-1000) 

 

جنیھ فى الشھر أجرت بیانو بمبلغ  200قد عقدت أتفاق مع شركة إیجار بیانو بمبلغ  )11
كم ھو معدل الفائدة السنویة التى . سنوات ربحت بیانو  10بعد مرور . جنیھ  1500

 .أخذوھا منى لھذا القرض 
i. = rate( 10,200,15000)  ii . =rate(10,-200,15000) 
iii. =rate (120,200,15000)  iv. =rate(120,-200,15000) 

 

سنوات مقبلة  9جنیھ فى نھایة الربع من كل سنة لمدة  250سأوقع عقد لدفع .  كسعر )12
ً مع إضافة  ما الذى یجب أن تدفعھ فى . سنوات  9جنیھ مدفوعة فى نھایة  10000معا

 % .5لیضمن أن تستثمر المستحقات بفائدة  مقابل ھذا الإتفاق
i. = pv(5%,9,-250,-10000)  ii . =pv(5%/4,9*4,-250,-10000) 

iii. =fv(5%,9,-250*4,-10000)  iv. =fv(5%/4,9*4,-250,-10000) 
 

ً % 5عرض بنكىلإدخار حساب بمعدل فائدة  )13 إحسب الكم الذى تستحقھ بعد مرو .سنویا
 .جنیھ فى ھذا البنك  2000مرت لو أنك أستث. سنوات وشھرین  3

i. = pv(5%,3.2,0,-2000)   ii . =pv(5%,38/12,0,-2000) 
iii. =fv(5%,3.2,0,-2000)   iv. =fv(5%,38/12,0,-2000) 

أقساط كل  4الجائزة ستدفع لك على . جنیھ  400000ینایر كسبت جائزة بمبلغ  1فى  )14
ً  (جنیھ مع الدفع الأول مباشرة  100000واحد بمبلغ  أفترض أن تستطیع ) فورا

ً ما ھى القیمة الحالیة للجائزة ؟% 5أستثمار المبلغ بمعدل   فائدة سنویا
i. = pv(5%,4,-100000,0,1)  ii . =pv(5%,4,-100000) 
iii. =fv(5%,4,-100000,0,1)  iv. =fv(5%,4,-100000) 

 

 2001 ینایر 1فى .جنیھ كإدخار  1000فتحت حساب بمبلغ .  1998ینایر  1فى  )15
ً % 7.5لو أن الحساب بمعدل فائدة . جنیھ  1500ادخرت  ما ھى المیزانیة فى . سنویا

 ؟ 2003ینایر  1
i. = fv(7.5%,2003-1998,0,-1000) ii . =fv(7.5%,3-1,0,-1500) 
iii. =fv(7.5%,2003-1998,0,-2500) 
iv. =fv(7.5%,2003-2001,0,-1500)-(fv (7.5%,2001-1998,0,-1000))) 

  

 B1:c4أحسب المتوسط لقیمة المدى  )16
i. = Average(b1:c4)    ii . =sum(b1:c4)/8 
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iii.    iand  ii    iv . = sum (b1:c4)/16 
 

وبعد ذلك تم   j5 = f5 – ( h5 +i5)حیث كانت المعادلة  5تم حساب معادلة فى خلیة ـ )17
 .حیث تم كتابتھا فى ھذه الخلیة J6نسخھا فى خلیة 

i. = F6 –(H6+i6)    ii. F5-(H5+I5)  
iii .  = sum (F5:I5)    iv. None of the above  

 

جنیة كبدایة ویمكن واستردادھا فى الثلاث سنوات قادمة  100000تكلفة مشروع  )18
ما ھو القیمة الحالیة % 12حیث  أن معدل الفادة  100000،  550000، 14000

 .لھذا الأستثمار 
i. = npv(12%,-100000,14000,55000,100000) ii. = pv(12%,3,0,-100000) 

. = nfv(12%,-100000,14000,55000,100000)iv. = fv(12%,3,0,-169000) 
 

ً لسداد قرض  1000لو أنك دفعت  )19 ما % . 8جنیھ بمعدل فائدة  100000جنیھ شھریا
 .ھو عدد الأقساط المطلوب سداده لھذا القرض 

I . = nper(8%/12,-1000,100000)   ii.=nper(8%/12,1000,100000)  
iii . =nper(8%,-1000,100000)   iv. = nper( 8%,1000,100000)  

 

 :كالآتى B1:e1مجموع القیم فىالمدى   )20
i.   =b1+c1+d1+E1    ii. = sum(b1:E1) 
III. =sum (b1:c1 ) +sum(d1:e1)  iv. All of the above . 
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 :بارةاختر الاجابة الأصح من الاختیارات التالیة لكل ع
فان الصیغة فى  D6وتم نسخھا الى الخلیة B5/$A$10=ھىC5اذا كانت الصیغة فى الخلیة  )1

 :ھىD6الخلیة 
i. =C6/$A$10 ii. =B5/$A$10  
iii. =C6/$B$10  iv. =C6/B10 

 :ھو ROUND(POWER(521.567,2.46),-6)=ناتج العملیة الحسابیة التالیة  )2
i. 5200000 ii. 5000000  
iii. 521567  iv. 4837075.423324 

لحساب معدل الفائدة  .فى نھایة السنة السابعة1691.575بلغت جملتھ جنیة 1125قرض قیمتھ  )3
 :السنوى نستخدم

i. =RATE(7,0,1125,1691.575) ii. =RATE(7,0,1125,-1691.575)  
iii. =PV(7*12,0,1125,-1691.575)  iv. =PV(7,0,-1125,-1691.575) 

مقدار . كل شھرین% 2سنوات بمعدل فائدة  10جنیة یستحق السداد بعد  1000شخص مدین بمبلغ  )4
 :یمكن ایجاده منوفاء ھذا الدین ما یسدده حالیا 

i. =PV(2%*6,60,0,1000) ii. =FV(2%,60,0,1000)  
iii. =PV(2%,60,0,1000)  iv. =FV(2%*6,60,0,1000) 

جنیة تستحق فى نھایة  5000،  4000،  2000تاجر مدین لأخر بثلاث كمبیالات قیمتھا الاسمیة  )5
لحساب القیمة الحالیة لجملة الدین عند معدل عائد . سنتان، ثلاث سنوات، اربع سنوات على التوالى

 :سنویا نستخدم الدالة% 7
i. =NPV(7%,2000,4000,5000) ii. =PV(7%,4,0,1000*(2+4+5))  
iii. =NPV(7%,0,2000,4000,5000)  iv. =FV(7%,4,0,11000) 

أرادت احدى الشركات أن تحدد المبلغ الذى یجب أن تودعھ فى نھایة كل سنة لتتمكن من سدد  )6
% 12فاذا علمت أن البنك یحسب معدل الفائدة . سنوات 9جنیة فى نھایة  147756قرض قیمتھ 

 :فلحساب المبلغ الواجب ایداعھ سنویا فى البنك نستخدم الدالة. سنویا
i. =PV(12%,9,0,147756) ii. =PMT(12%/12,9*12,0,147756)  
iii. =PMT(12%,9,0,147756)  iv. =PV(12%/12,9*12,0,147756) 

اذا علمت أن معدل ف. جنیة 1000سنوات قیمة كل منھا  4أودع شخص دفعة ربع سنویة لمدة  )7
 :لحساب القیمة الحالیة لھذه الدفعات نستخدم الدالةفسنویا % 24الفائدة 

i. =PV(24%/12,4*12,-1000) ii. =FV(24%/12,4*12,-1000)  
iii. =FV(24%/4,4*4,-1000)  iv. =PV(24%/4,4*4,-1000) 

دفعة سنویة قیمة كل  18اشترى شخص قطعة أرض واتفق مع المالك على أن یسدد الثمن على  )8
فاذا كان . سنوات من تاریخ التعاقد دون سداد 4جنیة ، بحیث یترك لھ فترة سماح  6000منھا 

 :نستخدم الصیغةحالیا لحساب ثمن قطعة الأرض . سنویا% 7معدل الفائدة 
i. =FV(7%,22,6000) ii. =PV(7%,22,6000)  
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iii. =PV(7%,18,6000)  iv. =PV(7%,4,0,PV(7%,18,6000)) 
یدفع القسط . جنیة لمدة أربع سنوات تسدد على أربعة أقساط متساویة 20000اقترضت شركة مبلغ  )9

لحساب الجزء المدفوع من أصل القرض فى نھایة السنة . سنویا% 6نھایة كل سنة بمعدل فائدة  فى
 : الثالثة نستخدم الصیغة

i. =PMT(6%,4,-20000)-PPMT(6%,3,4,-20000) ii. =PPMT(6%,3,4,-20000)  
iii. =PMT(6%,4,-20000)-IPMT(6%,3,4,-20000)  iv. iiو iii  معا 
جملة  كانسنویا و فى نھایة مدة معینة % 5معدل فائدة بنك بجنیة فԩ 950أودع شخص مبلغ  )10

 :من العلاقة امدة الاستثمار للمبلغ یمكن حسابھ. جنیة 1500فى البنك المبلغ
i. =NPV(5%,0,950,1500) ii. =NPV(5%,0,-950,1500)  

iii. =NPER(5%,0,950,1500)  iv. =NPER(5%,0,-950,1500) 
 :تعطى فى الاكسیل القیمة  IF((6*105/98) >= 10, 1, -1) *100=الصیغة التالیة  )11

i. -100 ii. -1  
iii. 100  iv. 1 

 :تعطى فى الاكسیل الناتج ABS(-100/5)*( POWER(-1,20))=الصیغة  )12
i. 400 ii. 20  
iii. -400  iv. -20 

في نھایة قیمتھا جنیھ، وتتوقع أن تكون  175000قامت شركة بشراء سیارة نقل قیمتھا  )13

قیمة الاھلاك الشھرԩیمكن  حسابل .جنیھ وذلك في نھایة السنة الخامسة 25000عمرھا الإنتاجي 
 :استخدام الدالة

i. =SLN(175000,25000,5) ii. =SLN(175000,25000,5*12)  
iii. =DDB(175000,25000,5,5)  iv. =DDB(175000,25000,5*12,5) 

، ویتوقع أن العمر الإنتاجي لھذه السیارة 125000قامت شركة بشراء سیارة نصف نقل بمبلغ  )14

 .جنیھ في نھایة السنة الخامسة 10000سنوات وستتمكن الشركة من بیع السیارة بملبغ  5
 :باستخدام طریقة القسط المتناقص فان الاھلاك السنوԩفى السنة الثالثة ھو

i. =DDB(125000,10000,5,5) ii. =SLN(125000,10000,5/3)  
iii. =DDB(125000,10000,15,3)  iv. =SLN(125000,10000,3/5) 

لحساب قسط الإھلاك  .جنیة 500قیمتھا كخردة ،سنوات  4جنیة وعمرھا  10500لة تكلفتھا آ )15
 :طریقة مجموع أرقام السنین تكون الدالة المستخدمة ھى ستخدامبإللسنة الثالثة 

i. =DDB(10500,500,4,3) ii. =SLN(10500,500,4,3)  
iii. =SYD(10500,500,4,3)  iv. =SYD(10500,500,4,1) 

 :ھو SIGN(-25+5)/5=ناتج الصیغة  )16
i. 4 ii. -4  
iii. -0.2  iv. لا توجد اجابة صحیحة مما سبق  

 ھو 5-100/5/4=ناتج العملیة الحسابیة التالیة  )17
v. صفر vi. 80  



  
8 

 

  

vii. -20  viii. غیر ذلك 
 :ھو POWER(2,5)=الصیغة ناتج  )18

v. 32 vi. 25  
vii. 10  viii. غیر ذلك 

 :تعطى الناتج  ROUNDUP(100/3,-1)=الصیغة التالیة  )19
v. 30 vi. 40  
vii. 33.3  viii. 33.4 

 :ناتجھا ھو ROUND(ABS(-100/6),1)=الدالة التالیة  )20
v. -16.7 vi. 16.7  
vii. -20  viii. 20 

 :SQRT((100-200)/4)=ناتج العملیة الحسابیة  )21
v. 5 vi. 625  
vii. 7.071  viii. غیر ذلك 

 : لھا الناتج IF(4/2<>2, 10, 50)*10=الصیغة  )22
v. 10 vi. 100  
vii. 50  viii. 500 

 : لھا الناتج SIGN(10-50)/4=الصیغة  )23
i. 10 ii. 0.25  
iii. -10  iv. -0.25 

جنیة  75000جنیة فورا و مبلغ  25000لحساب ثمن شقة عرضت للبیع على أساس دفع مبلغ  )24
سنویا و الفائدة تضاف مرتین فى السنة فاننا نستخدم  %6سنوات علما بأن معدل الفائدة   3بعد 

 :الصیغة
v. =25000 + PV(6%,3,0,75000) vi. =25000+ PV(6%/2,6,0,75000)  
vii. =PV(6%,3,100000)  viii. =PV(6%/2,6,0, 100000) 

شھور فى حسابھ بأحد البنوك، فاذا علمت  3جنیة فى نھایة كل  1000قام شخص بایداع مبلغ  )25
 :نستخدم الصیغةسنوات   5سنویا فلحساب جملة المستحق لھ فى نھایة  %16أن معدل الفائدة ھو 

v. =FV(16%,5 , 1000) vi. =FV(16%/4,5*4,1000)  
vii. =PV(16%,5 , 1000)  viii. =PV(16%/4,5*4,1000) 

جنیة و قد تعھد بسداد المبلغ المقترض على خمسة أقساط سنویة  28000اقترض شخص مبلغ  )26
فلحساب الجزء المدفوع لسداد أصل القرض . سنویا% 11فاذا علمت أن معدل الفائدة المركبة 

ԩالقسط الثانԩنستخدم الصیغةف: 
i. =PMT(11%,2,5,28000) ii. =PPMT(11%,2,5,28000)  
iii. =IPMT(11%,2,5,28000)  iv. غیر ذلك 

لایجاد معدل . سنوات 8جنیة فى نھایة  29242جنیة فاذا بلغت جملتھ  20000قرض قیمتھ  )27
 :الفائدة السنوي نستخدم الدالة
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v. =RATE(8,0,20000, 29242) vi. =RATE(8,0,20000,-29242)  
vii.  =NPER(8,0,20000, 29242)  viii. =NPER(8,0,20000,-29242) 

كل سنتین  %10سنوات بمعدل فائدة  8جنیة لمدة  45000استثمر شخص فى أحد البنوك مبلغ  )28
 :فلحساب جملة الاستثمار فى نھایة المدة نستخدم الصیغة

v. =PV(0.1,4,0,45000) vi. =FV(0.1,4,0,45000)  
vii. =PV(0.1,8,0,45000)  viii. =FV(0.1,8,0,45000) 

جنیة تستحق بعد سنتین و مبلغ  3000جنیة تستحق بعد سنة و مبلغ 2000شخص مدین بمبلغ  )29
سنوات فالصیغة الأنسب لحساب القیمة الحالیة للمستحق علیھ بسعر  4جنیة یستحق بعد  4000
 :سنویا ھى %7فائدة 

v. =NPV(7%,2000,3000,4000) vi. =NPV(7%,2000,3000,0,4000)  
vii. =PV(7%,0,9000)  viii. غیر ذلك 

 :الامتدادملف الاكسیل لھ  )30
v. .mdb vi. .xls  
vii. .doc  viii. .ppt 

في نھایة قیمتھا جنیھ، وتتوقع أن تكون  175000قامت شركة بشراء سیارة نقل قیمتھا  )31

قیمة الاھلاك السنوԩیمكن  حسابل .جنیھ وذلك في نھایة السنة الخامسة 25000عمرھا الإنتاجي 
 :استخدام الدالة

v. =SLN(175000,25000,5) vi. =SLN(175000,25000,5*12)  
vii. =DDB(175000,25000,5,5)  viii. =DDB(175000,25000,5*12,5) 

سنوات  5الآلة، ویتوقع أن العمر الإنتاجي لھذه 125000بمبلغ آلة قامت شركة بشراء  )32

باستخدام طریقة القسط  .جنیھ في نھایة السنة الخامسة 10000بملبغھا وستتمكن الشركة من بیع
 :السنة الثالثة ھو المتناقص فان الاھلاك السنوԩفى

v. =DDB(125000,10000,5,5) vi. =SLN(125000,10000,5/3)  
vii. =DDB(125000,10000, 5,3)  viii. =SLN(125000,10000,3/5) 

  

فى Solverورقة العمل التالیة بها ناتج حل مشكلة برمجة خطیة تحت شروط عدم السالبیة باستخدام 

تم حساب الخلایا التالیة بالصیغ . المشكلةالمستخدم لحل هذه Solverوصندوق الحوار فىالـ Excelالـ 

 :الموضحة

 

B8=B5*B7+C7*C5 
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B9=B7*B2+C7*C2           D9=D2 

B10=B7*B3+C7*C3         D10=D3 

B11=B7*B4+C7*C4         D11=D4 

 غیر معروفة ولكن صیغتها كانت لها الشكل التالى) تعظیم أو تصغیر(دالة الهدف كانت 

225X+200 Y 

للأسف، فقدنا بعض قیم الخلایا في . الترتیبعلى  25و 125وكان حل متغیرات القرار الأمثل   

  ).؟( الرمزبـهذه القیم  استبدلنا وقد. EXCELورقة نتائج 
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 ھذه الحالة فيلمطلوب لدالة الھدف ا )1
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a( تصغیر b( تعظیم 

c( غیر ذلك d( = 

 B5الخلیة  فيالقیمة  )2
a) 200 b) 225 

c) 0 d) لا شيء مما سبق 

 C7الخلیة فيالقیمة  )3

a) 25 150 

b) 125 c) لا شيء مما سبق 

 قیمة دالة الھدف سوف تظھر في الخلیة  )4

a) B7 b) B8 

c) C7 d) لا شيء مما سبق 

 ھي  B8القیمة في الخلیة  )5
a) 14000 b) 33125 

c) 31000 d) لا شيء مما سبق 

 ھي B10القیمة في الخلیة  )6
a) 40 b) 125 

c) 85 d) لا شيء مما سبق 

 ھي D11القیمة في الخلیة  )7
a) 25 b) 40 

c) 0 d) 150 

 ھي B7القیمة في  )8
a) 0 b) 25 

c) 125 d) لا شيء مما سبق 
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 ھي القیمة في الخلیة 150 )9

a) D4 b) B11 

c) D11 d) كل ما سبق 

 ھي D2الخلیة القیمة في  )10

a) 1 b) 25 

c) 0 d) لا شيء مما سبق 

 فقط ھو Yاجمالى الربح لـ  )11

a) 33125 b) 5000 

c) 200 d) لا یمكن تحدید 

 ھو Excelاسم ملف  )12

a) Solver Parameters b) ABC 

c) MAX d) لا یمكن تحدید 

 إشارة المتباینة في القید الأول )13

a) أكبر من أو یساوى b) أقل من أو یساوى 

c) لا یساوى d) یساوى 

 إشارة المتباینة في القید الثانى )14

a( أكبر من أو یساوى b( أقل من أو یساوى 

c( لا یساوى d( یساوى 

 إشارة المتباینة في القید الثالث )15

a) أكبر من أو یساوى b) أقل من أو یساوى 

c) لا یساوى d) یساوى 

 عدد القیود في مشكلة البرمجة الخطیة )16

a) 1 b) 2 
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c) 3 d) 7 

 X ،Y ≥ 0القید  )17

a) ه المشكلةعنصر من ھذ  b)  ه المشكلةصر ھذاعنلیس من  

c) لا ینطبق على ھذه المشكلة d) قید غیر خطى 

 (q18:q33) كامل لقاعدة بیانات  tableو جدول البیانات  designفیما یلى شكل تصمیم الجدول 
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 .......اسم الجدول في قاعدة البیانات ھذه ھو  )18

a) Table b) CLIENTS FOR ASSC 

c) MS Access d) لا شيء مما سبق 

 .......حقل المفتاح الأساسي ھو  )19

a) Serial b) Number 

c) CLIENT NUMBER d) NAME 

 .......ھو  INVESTMTNETحقل  فىنوع البیانات  )20

a) عدد b) نص 

c) عملھ d) كل ما سبق 

 .......ھو  TOTAL SALESنوع البیانات من الحقل  )21

a) العملھ b)  نص 

c) عدد d) لا شيء مما سبق 

 .... عددالحقولھو )22

a) 7 b) 8 

c) 14 d) لا شيء مما سبق 

 ......عدد السجلات ھو  )23

a) 7 b) 8 

c) 14 d) لا شيء مما سبق 

 لدیھا استثمار  5المسلسل  ذاتالشركة  )24

a) 1677 b) 69744 

c) 124616 d) لا شيء مما سبق 

 q25 :q29خذ بعین الاعتبار الاستعلام التالي لـ 
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 ....ستحتوي نتیجة الاستعلام ھذه على عدد من الحقول یساوي  )25

a) 3 b) 14 

c) 1 d) لا شيء مما سبق 

 ....الحقل الأول في ھذا الاستعلام ھو  )26

a) SERIAL b) TOTAL SALES 

c) NAME d) مما سبق لا شيء  

 ....ستحتوي نتیجة ھذا الاستعلام على عدد من السجلات  )27

a) 1 b) 3 

c) 2 d) لا شيء مما سبق 

 ......أحد الأسماء في نتیجة الاستعلام ھذه ھو  )28
a) TILEGRAM b) AIS 

c) SAMA d) لا شيء مما سبق 

29) One of the fields of this query result will contains …… 

a) TILEGRAM b) 124616$ 

c) 8 d) All of the above 

 q30:q32خذ بعین الاعتبار الاستعلام التالي لـ 
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 ......ستحتوي نتیجة ھذا الاستعلام على عدد من الحقول  )30

31)  

a) 3 b) 1 

c) 4 d) لا شيء مما سبق 

 serialتحتوي إحدى نتائج ھذا الاستعلام على قیمة متغیر )32
a) 1 b) 5 

c) 10 d) لا شيء مما سبق 

 ......ستحتوي نتیجة ھذا الاستعلام على عدد من السجلات  )33
a) 3 b) 5 

c) 8 d) لا شيء مما سبق 

  


